

Полочанка покорила Анталию



Девятиклассница учреждения образования «Полоцкая государственная гимназии №1 имени Франциска Скорины» Таиса Мацулевич завоевала Гран При на VII Международном телевизионном конкурсе «TVStart» в Турции.

Движение «TVStart» объединяет индивидуальных исполнителей и творческие коллективы из разных стран мира. Всем, у кого есть желание быть замеченными, организаторы дают шанс проявить себя. И предупреждают, что успех зависит от того, насколько целенаправленно юные звезды будут идти к своей цели.

А в этом Таисе Мацулевич как раз не откажешь. Она очень любит петь и с детства мечтала выступать на сцене, поэтому выбор увлечения был осознанным. С 6 лет девочка занимается вокалом, играет на фортепиано, посещает уроки танца. Принимает участие в концертах и музыкальных спектаклях. Не раз участвовала в городских, республиканских и международных конкурсах.

За все свои успехи талантливая полочанка благодарит педагогов, которые поддерживали её во всех начинаниях, гордились каждой её маленькой победой.

Первой способности первоклассницы гимназии заметила преподаватель вокала Наталья Ключенок. Теперь Таиса три раза в неделю занимается вокалом под руководством Вероники Скопьюк, а фортепиано – с Натальей Шевченко. Кроме того, уже второй год каждую неделю на маршрутке ездит в Минск, где берет уроки у композитора, преподавателя государственного колледжа искусств Елены Атрашкевич и доцента кафедры фортепиано и сольфеджио Елены Охотниковой.

Конечно, всё это было бы невозможно без понимания и поддержки родителей. Таиса считает, что не каждому посчастливилось в жизни иметь столько заботливых людей, но ей повезло.

– Обожаю свою семью, - говорит наша героиня.

Она любит свою гимназию, друзей, учителей и очень привязана к родному Полоцку с его богатой историей, полной легенд и преданий. А поездки на конкурсы и фестивали дают юной певице массу новых ярких впечатлений, ценный опыт и знакомства с интересными людьми.

Фестивальная неделя на тёплом анталийском побережье тоже была сказочно интересной. Конкурс проводился под патронатом Министерства культуры и туризма Украины при поддержке мэра города Анталии. В нем принимали участие дети из 15 стран, исполнительский уровень был очень высоким. Беларусь представляла только Таиса Мацулевич. Да как! В номинации «Вокал» в своей возрастной категории ей не оказалось равных. Полочанку наградили кубком и почетным дипломом, она приглашена на международные фестивали в Стамбул и Ригу.

«Буду верить – и мечта свершится, и тогда отыщется успех», – такими словами завершила полочанка презентацию о себе на конкурсе в Анталии.

Поздравляем Таису, её учителей и родителей и желаем покорения новых высот на пути к заветной цели.

INTERNATIONAL TV FESTIVAL MOVEMENT
CHILDREN'S CREATIVITY



7-th International television festival

DIPLOMA

Grand Prix

Vocal

Matsulevich Taisa

(Belarus)

October 2013, 6
Antalya, Turkey



President of the Festival

Liliya Shekhanina

General Producer

Aleksandr Litvinenko

Источник: Информ Плюс № 43 (2013 г.)